BCPST 1B Interro 15 (sujet A) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Soit A C R. Donner la définition de “A est majorée”.

A MeR - Faeh, x<H

'Qﬁestio,n 2 /3 pts). Explicitez les ensembles suivants :

e B8 = 32,
CeaxBol- 1(3,3), (3,%), 33), (53, (511), (S5)¢

Ceroa =46, 438,45F, 1350

Question 3 (/6 pts). Soient F = {(z,y) €eR® : 2z —y=3} et F = {(¢,2t —3), t € R}. Démontrer que E = F.
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BCPST 1B Interro 15 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Soit A C R. Donner la définition de “A est minorée”.
A melR: Y xef}vj x> m

Question 2 ( . /3 pts). Explicitez les ensembles suivants :

Lo [2,7[U[3,8(= [’2J3£ .
e [3,5] x {3,5} = i(%lg\b(’),S), Uf, 3)/ (4,?), ((37 3)/ (3/3/((-

= 49,439,455, 435 6

.-.Ql,lestion 3(  /6pts). Soient B ={(z,y) €R? : 3z —y=4} et F = {(s,3s —4), s € R}. Démontrer que E = F.
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